
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                       

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ       

Α π ό σ π α σ μ α 

 

Από το πρακτικό της αριθ.  18/2026 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ελασσόνας. 

Αριθ. απόφασης 137/2026                        

                                                                                           

                                                                                                Περίληψη 

 

Έγκριση μετάθεσης της ημερομηνίας δημοσιοποίησης των 

αποτελεσμάτων του Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού προσχεδίων με 

τίτλο «Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός Προσχεδίων Ανάπλασης  

Παρόχθιας Ζώνης Ελασσονίτη Ποταμού».  

 

Στην Ελασσόνα σήμερα την 5η του μηνός Μαΐου του έτους 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00π.μ, συνήλθε σε 

έκτακτη συνεδρίαση, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, δια ζώσης, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Ελασσόνας, δυνάμει της με αριθ. πρωτ. 7828/5-5-2026 γραπτής πρόσκλησης του Προέδρου της, για να 

συζητήσει τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης. 

Η έκτακτη συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα λόγω της άμεσης καταληκτικής ημερομηνίας για τη 

δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων (06-05-2026), γεγονός που δεν επιτρέπει την τήρηση της συνήθους 

διαδικασίας σύγκλησης. Η μη έγκαιρη λήψη απόφασης ενδέχεται να επιφέρει νομικές συνέπειες και να θέσει 

σε κίνδυνο τη νομιμότητα της διαδικασίας, καθώς και το κύρος του διαγωνισμού.» 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα 

τέσσερα (4).  

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Δ.Ε. ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Δ.Ε. 

1. Γάτσας Νικόλαος  Πρόεδρος της Δ.Ε. Αναγνωστούλης  Σταύρος  

2. Κωσταφάκας Θωμάς Καραγιάννης Κωνσταντίνος 

3. Γκουγκούλη Νάνου Παρασκευή  

4. Γκουυτζαμάνης Ευάγγελος  

5. Γκοντούρας Χαρίσιος  

6.   

7.   

 

Πριν από τη συζήτηση του θεμάτος, η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τον ανωτέρω λόγο, 

του κατεπείγοντος αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του κατεπείγοντος της συνεδρίασης. 

 

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. Γάτσας Νικόλαος  είπε ότι το μέλος κ Μπίζιος Αθανάσιος 

αναπληρώνεται από τον κ. Γκοντούρα Χαρίσιο. 

Έπειτα εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης όπως αυτό διατυπώνεται στην περίληψη 

έθεσε υπόψη των μελών ότι σε συνέχεια της διαγωνιστικής διαδικασίας για το έργο της ανάπλασης της 

παρόχθιας ζώνης του Ελασσονίτη ποταμού,  κρίνεται απαραίτητη η μετάθεση της ημερομηνίας 

δημοσιοποίησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού. 
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Η μετάθεση αυτή κρίνεται επιβεβλημένη λόγω: 

• του μεγάλου αριθμού των υποβληθεισών μελετών (16 μελέτες), 

• της ανάγκης για ενδελεχή και λεπτομερή αξιολόγηση αυτών από την Κριτική Επιτροπή, 

προκειμένου να διασφαλιστεί το βέλτιστο αποτέλεσμα για το φυσικό και αστικό περιβάλλον της περιοχής. 

Δεδομένης της σημασίας του έργου για την τοπική κοινωνία και της πολυπλοκότητας των 

αρχιτεκτονικών προτάσεων, η παράταση του χρόνου αξιολόγησης θα επιτρέψει στα μέλη της Επιτροπής να 

εξετάσουν σε βάθος κάθε πρόταση, διασφαλίζοντας την αντικειμενικότητα και την ποιότητα της τελικής 

επιλογής.. 

. 

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγήθηκε: 

Τη λήψη απόφασης για τη μετάθεση της ημερομηνίας ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων και της 

δημοσιοποίησης αυτών από την αρχικά ορισθείσα 06-05-2026 στην 05-06-2026, καθώς και την αντίστοιχη 

τροποποίηση των προθεσμιών για την υποβολή και γνωμοδότηση επί των ενστάσεων, όπως αναγράφονται 

στον παρακάτω πίνακα: 

ΝΕΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Ανάρτηση της Προκήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ 09-09-2025 

Αποστολή της Προκήρυξης στον Ελληνικό Τύπο και στις 

ιστοσελίδες των α όδιων κλαδικών ο έων 
10-09-2025 

Ψηφιακή παραλαβή της Διακήρυξης, του Φακέλου του Έργου 

και των λοιπών δεδομένων του Διαγωνισμού από τους 

ενδιαφερόμενους 
10-09-2025 

Προθεσμία υποβολής ερωτημάτων 29-09-2025 

Απαντήσεις στα ερωτήματα 10-10-2025 

Δημοσιοποίηση μελών κριτικής επιτροπής 08-12-2025 

Λήξη προθεσμίας υποβολής συμμετοχών 30-12-2025 

Διαδικασία κρίσης των συμμετοχών 20-04-2026 

Δημοσιοποίηση αποτελεσμάτων 05-06-2026 

Υποβολή τυχόν ενστάσεων 15-06-2026 

Γνωμοδότηση επί των ενστάσεων 30-06-2026 

 

Το αναπληρωματικό  μέλος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Γκοντούρας Χαρίσιος αφού πήρε το λόγο  

«Ρωτήσατε εάν υπάρχει ΦΕΚ οριοθέτησης του ποταμού; Επίσης ποιος είναι στην κριτική επιτροπή και αν 

προβλέπετε παράταση, διότι αργότερα κάποιος από τους συμμετέχοντες μπορεί να στραφεί εναντίον μας. 

Ο Δήμαρχος είπε ότι  τώρα συζητάμε για το θέμα της παράτασης δημοσίευσης αποτελεσμάτων, που σημαίνει 

ότι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του διαγωνισμού μεταφέρεται ένα μήνα πίσω. Όσον αφορά τις 

λεπτομέρειες του αρχιτεκτονικού διαγωνισμού, είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Δήμου. Έχουν 

αναρτηθεί όλα τα σχέδια, τοπογραφικά κτλ., μέχρι και το ΦΕΚ στο οποίο αναγράφονται όλα τα μέλη της 

επιτροπής αξιολόγησης. Όλα τα δεδομένα είναι ανοιχτά σε όλους στην ιστοσελίδα του Δήμου.»  

Ο κ. Γκοντούρας είπε ότι φέρατε ένα θέμα εκτάκτως. Θεωρώ όμως ότι θα έπρεπε να είστε ενήμερος για αυτό 

που ζητάμε, αν δηλαδή προβλέπεται στη διακήρυξη η παράταση βάσει νόμου. 

Ο Δήμαρχος είπε ότι όλες οι λεπτομέρειες είναι στον διαγωνισμό. Εμείς δίνουμε παράταση στη 

δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων. Αυτό θα αποφασίσει η Δημοτική Επιτροπή. 

Ο κ. Γκοντούρας είπε Πρέπει να λειτουργούμε βάσει νόμου. Με ποιο δικαίωμα αποφασίζουμε;» 

Ο Δήμαρχος είπε Αποφασίζουμε διότι είμαστε η αναθέτουσα αρχή. Η διακήρυξη δημοσιεύτηκε εδώ και 

καιρό, έχουν αναρτηθεί όλα τα στοιχεία και έχουμε πάρει παρατάσεις μέσω ΦΕΚ. Δεν κάνουμε κάτι που δεν 

προβλέπεται κάπου. Άλλωστε δεν παρακωλύεται η διαδικασία του διαγωνισμού. Ο διαγωνισμός έχει λήξει, 

έχουν κατατεθεί 16 προτάσεις. Το μόνο που κάνουμε τώρα είναι να δώσουμε παράταση στη δημοσιοποίηση 

των αποτελεσμάτων. 
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Ο κ. Γκοντούρας  είπε ότι εφόσον δεν προβλέπεται από τη διακήρυξη, δεν συμφωνώ. 

Ο Δήμαρχος είπε είναι απολύτως νόμιμη η αλλαγή στο χρονοδιάγραμμα από τη στιγμή που έχουν κατατεθεί 

ήδη οι προτάσεις και μιλάμε για τα αποτελέσματα.» 

Ο κ. Γκοντούρας ρώτησε  Προβλέπεται ή δεν προβλέπεται από τη διακήρυξη η παράταση 

Ο Δήμαρχος είπε Προβλέπεται παράταση σε κάθε περίπτωση όταν κρίνει η αναθέτουσα αρχή ότι πρέπει να 

δοθεί παράταση. 

Ο κ. Γκοντούρας  είπε Δηλαδή στη διακήρυξη δεν αναφέρεται τίποτα; 

Ο Δήμαρχος είπε Επαναλαμβάνω, η διακήρυξη θέτει συγκεκριμένους όρους, τους οποίους έχουμε τηρήσει. 

Τώρα μιλάμε για το χρονοδιάγραμμα του διαγωνισμού και την έκδοση αποτελεσμάτων, όπου δίνουμε μία 

παράταση. 

Ο κ. Γκοντούρας  είπε Εμείς είμαστε αρνητικοί, εφόσον δεν προβλέπεται από τη διακήρυξη και δεν είναι 

ενήμερος ο Δήμαρχος να μας ενημερώσει αναλυτικά. 

 

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπου δόθηκαν οι απαραίτητες διευκρινήσεις και ο Πρόεδρος κάλεσε τα 

μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

 

 

Η Δημοτική Επιτροπή 

 

Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έχοντας υπόψη: 

• τις διατάξεις των άρθρων 72 και 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν, με το άρθρο 74Α να 

έχει προστεθεί με το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023  

• τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως ισχύουν,  

• την υπ’ αριθ. 18516/09-09-2025 διακήρυξη του διαγωνισμού,  

• τη σχετική διαγωνιστική διαδικασία και τα υποβληθέντα στοιχεία, 

και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 

 

1. Εγκρίνει τη μετάθεση της ημερομηνίας δημοσιοποίησης των αποτελεσμάτων του 

Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού Προσχεδίων με τίτλο «Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός Προσχεδίων 

Ανάπλασης Παρόχθιας Ζώνης Ελασσονίτη Ποταμού» από την 06-05-2026 στην 05-06-2026. 

2. Εγκρίνει την αντίστοιχη τροποποίηση των προθεσμιών για την υποβολή και εξέταση ενστάσεων, 

σύμφωνα με το ανωτέρω χρονοδιάγραμμα. 

 

Μειοψηφούντος του μέλους της Δημοτικής Επιτροπής κ. Γκοντούρα Χαρισίου για τους λόγους που 

αναφέρονται στην τοποθέτησή του  

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. αριθμό  137/2026. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφθηκε απ’ όλα τα παρόντα μέλη. 

 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                       ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ελασσόνα την ίδια μέρα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΑΤΣΑΣ 
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